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1. Опис навчальної дисципліни  

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Адвокатська етика»  розроблена відповідно 

до освітньої програми «Міжнародне право» підготовки бакалаврів спеціальнстю ‒ 293 

«Міжнародне право» галузі знань ‒ 29 «Міжнародні відносини». 

 

  Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів  – 3 

Галузь знань 

29 міжнародні 

відносини 

(шифр, назва) 

(за вибором студента) 

 

Модулів – 1 

Напрям 

   293 

(шифр, назва) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів –1   Спеціальність 

(професійне 

спрямування) 

Міжнародне право 

 

четвертий 

Курсова робота Семестр 

Загальна кількість годин - 

90 

8-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних –2  

самостійної 

роботи студента – 3.6 

Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень: 

    бакалавр 

16 год. 

Семінарські заняття 

16 год. 

Самостійна робота 

58 год. 

Вид контролю: залік 

 

2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Мета навчальної дисципліни ‒ вивчення цієї навчальної дисципліни у вищих 

юридичних навчальних закладах є набуття знань з питань історії виникнення та розвитку 
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адвокатської етики, змісту, системи та структури Правил адвокатської етики в діяльності 

адвокатів, їх застосування у дисциплінарній практиці дисциплінарних палат кваліфікаційно-

дисциплінарних комісій адвокатури, а також підготовка майбутніх випускників вищих 

юридичних навчальних закладів до адвокатської діяльності. 

Завдання навчальної дисципліни:  

Навчальний курс обумовлений значенням дотримання адвокатами норм адвокатської 

етики не лише при виконанні професійних обов’язків, а й у повсякденному житті. Розвиток 

суспільно-правових відносин та постійний процес вдосконалення законодавства України, що 

регулює ці відносини, обумовлює суспільні потреби у сфері професійної правничої 

допомоги. Належний рівень надання правничої допомоги адвокатами, пошук нових підходів 

ефективного виконання професійних повноважень є завданнями адвокатури на сучасному 

етапі судово-правової реформи. Крім того, міжнародні стандарти організації та діяльності 

адвокатури встановлюють, що адвокатська спільнота повинна приймати участь у вирішенні 

проблем юриспруденції взагалі, вносити свій вклад в досягнення суспільного добробуту, 

дотримуватись основоположних етичних категорій справедливості, честі, гідності, поваги до 

особистості кожної людини. 

Загальні компетентності (ЗК): 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Знання і розуміння предметної сфери та розуміня професійної діяльності.  

Здатність застосовувати отримані знання у практичних ситуаціях. 

Здатність працювати як автономно, так і в команді та відповідати за якість виконаної 

роботи. 

Здатність аргументовано обирати шляхи вирішення проблеми професійного 

спрямування, критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

Вміти здійснювати юридичний аналіз та надавати юридичну кваліфікацію подій 

міжнародного життя на основі міжнародно-правових норм. 

Здатність до юридичного обслуговування основних видів зовнішньоекономічних 

операцій та міжнародної економічної діяльності. 

Здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи у 

національній правовій системі. 

Здатність надавати юридичні висновки і консультації з питань міжнародного права, 

національного права України; визначати юридичні ризики зовнішньоекономічних ініціатив, 

встановлювати шляхи їхньої мінімізації.  
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Уміння розробляти юридичну позицію в інтересах клієнта, а також контраргументи 

проти позиції опонентів; проводити дискусію з міжнародно-правових та загально-юридичних 

питань. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:   

 історію формування професійної етики адвокатів, розробки та впровадження 

Правил адвокатської етики в Україні;  

 поняття та основні характеристики адвокатської етики;  

 зміст національного та міжнародного законодавства з питань етики адвоката;  

 структуру Правил адвокатської етики;  

 основні принципи адвокатської етики;  

 правила взаємовідносин адвоката з клієнтом;  

 вимоги до поведінки адвоката при взаємодїі судом та іншими учасниками 

судового провадження;  

 правила взаємовідносин між адвокатами;  

 етичні вимоги до здійснення адвокатами громадської, наукової та публіцистичної 

діяльності;  

 поняття та ознаки дисциплінарного проступку адвоката з порушення правил 

адвокатської етики;  

 порядок притягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності за порушення 

правил адвокатської етики;  

 види дисциплінарної відповідальності за порушення правил адвокатської етики.  

У процесі вивчення начальної дисципліни студенти повинні вміти:  

 орієнтуватися у міжнародному та національному законодавстві у сфері 

визначення етичних вимог до адвокатів та відповідальності адвокатів за 

порушення правил адвокатської етики;  

 аналізувати необхідну спеціальну літературу (наукову, навчальну та періодичну) з 

тем навчальної дисципліни;  

 пояснювати зміст положень адвокатської етики;  

 розв’язувати практичні задачі із застосування чинного законодавства, яке регулює 

дотримання адвокатом правил адвокатської етики;  

 спілкуватись на професійному рівні з дотриманням правил етичної культури 

юриста, володінням фаховою лексикою українською та іноземною мовою, 

включаючи усну та письмову комунікацію.  
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Програмні результати навчання (ПРН): 

 проводити збір та аналіз матеріалів з різних джерел; 

 формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми; 

 вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних; 

Навчальна дисципліна «Адвокатська етика» знаходиться в тісному зв’язку з 

навчальними дисциплінами: «Практика Суду ЄС», «Процесуальні документи», «Судові 

системи і порівняльне судове право». 

 

3. Програма навчальної дисципліни  

 

Змістовий модуль 1. 

 

Тема 1. Предмет і система навчального курсу.  

Поняття адвокатської етики та історія впровадження Правил  

адвокатської етики, їх загальна характеристика (2 год.) 

Предмет, методологія, ситема курсу «Адвокатська етика». Поняття адвокатської 

етики, її завдання та роль у суспільному житті. Виникнення адвокатської етики та 

історичний шлях її розвитку. Історія розробки та прийняття Правил адвокатської етики. 

Правила адвокатської етики: їх значення, структура, загальні положення. Роль органів 

адвокатського самоврядування в роз’ясненні Правил адвокатської етики. Закріплення 

обов’язку дотримання правил адвокатської етики в міжнародному та національному 

законодавстві. 

 

Тема 2. Основні принципи адвокатської етики (2 год.) 

Поняття принципів адвокатської етики. Система основних принципів адвокатської 

етики за Правилами адвокатської етики. Принцип незалежності та свободи адвоката у 

здійсненні адвокатської діяльності. Принцип дотримання законності. Пріоритет інтересів 

клієнта як принцип адвокатської етики. Принцип неприпустимості конфлікту інтересів. 

Принцип конфіденційності. Принцип компетентності та добросовісності. Принцип поваги до 

адвокатської професії. Принцип чесності та добропорядної репутації адвоката. Принцип 

обмеження щодо рекламування адвокатської діяльності. 

 



5 
 

Тема 3. Відносини адвоката з клієнтами (4 год.) 

Правила прийняття адвокатом доручення на надання професійної правничої 

допомоги. Право клієнта на вільний вибір захисника своїх прав. Право вибору справ 

адвокатом. Обставини, що виключають прийняття адвокатом доручення. Вимоги до порядку 

укладання та змісту договору про надання правової допомоги. Гонорар адвоката та фактичні 

видатки, пов’язані з виконанням доручення. Правила взаємовідносин адвоката з клієнтом 

при виконанні доручення. Етичні вимоги до адвоката при здійсненні захисту при наданні 

адвокатом безоплатної вторинної правової допомоги. Обов’язки адвоката при розірванні 

договору про надання правової допомоги. 

 

Тема 4. Відносини адвоката з судом та іншими учасниками  

судового провадження (2 год.) 

Правовий статус адвоката при виконанні доручень в суді. Етичні вимоги до поведінки 

адвоката у судовому процесі. Форми реагування адвокатом на незаконні або неетичні дії 

суду та інших учасників процесу. Мета та допустимі форми позапроцесуального спілкування 

адвоката з судом та іншими учасниками судового процесу. Культура поведінки адвоката у 

судовому процесі. 

 

Тема 5. Відносини між адвокатами (2 год.) 

Загальні етичні засади взаємин між адвокатами. Поняття корпоративності, значення 

взаємної поваги. Засади прийняття доручення клієнта декількома адвокатами. Допустимі 

форми реагування адвоката на незаконні або неетичні дії іншого адвоката. Етика 

взаємовідносин адвоката з помічниками та стажистами. Адвокатське бюро та адвокатське 

об’єднання як суб’єкти відносин щодо забезпечення дотримання Правил адвокатської етики. 

Органи адвокатського самоврядування як суб’єкти відносин щодо забезпечення дотримання 

Правил адвокатської етики.                               

 

Тема 6 Дотримання норм адвокатської етики  

у різних сферах діяльності адвоката (2 год.) 

Етичні аспекти відносин адвоката з органами досудового розслідування та іншими 

державними органами. Дотримання норм адвокатської етики в громадській та науковій 

діяльності адвоката. Етичні вимоги до публіцистичній діяльності адвоката. Етика поведінки 

адвоката у мережі Інтернет. Моральність у приватному житті адвоката. 
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Тема 7. Відповідальність адвоката за порушення норм  

адвокатської етики (2 год.) 

Порушення правил адвокатської етики як дисциплінарний проступок адвоката. 

Дисциплінарна відповідальність адвоката, її види. Порядок та строки притягнення адвоката 

до дисциплінарної відповідальності за порушення правил адвокатської етики. Права адвоката 

у дисциплінарному провадженні. Відповідальність за порушення Правил адвокатської етики 

помічником або стажистом адвоката. 

 

4. Структура навчальної дисципліни  

№ 

п/п 
ТЕМА 

Кількість годин 

Лекції 

Семінарські 

заняття 

 

Самостійна 

робота 

 

Разом 

Змістовний модуль 1 

1. 

Предмет і система навчального курсу. 

Поняття адвокатської етики та історія 

впровадження Правил адвокатської етики, 

їх загальна характеристика 

2 2 8 

 

2. Основні принципи адвокатської етики 2 2 8 

3. Відносини адвоката з клієнтами 4 4 10 

4. 
Відносини адвоката з судом та іншими 

учасниками судового провадження 
2 2 8 

5. Відносини між адвокатами 2 2 8 

6. 
Дотримання норм адвокатської етики у 

різних сферах діяльності адвоката 
2 2 8 

7. 
Відповідальність адвоката за порушення 

норм адвокатської етики 
2 2 8 

 Всього за семестр: 16 16 58 90 
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5. Плани семінарських занять 

 

Тема 1. Предмет і система навчального курсу.  

Поняття адвокатської етики та історія впровадження  

Правил адвокатської етики, їх загальна характеристика (2 год.) 

1. Предмет, методологія, ситема курсу «Адвокатська етика»  

2. Поняття адвокатської етики, її завдання та роль у суспільному житті. 

3. Виникнення адвокатської етики та історичний шлях її розвитку.  

4. Історія розробки та прийняття Правил адвокатської етики.  

5. Правила адвокатської етики: їх значення, структура, загальні положення. Роль 

органів адвокатського самоврядування в роз’ясненні Правил адвокатської етики.  

6. Закріплення обов’язку дотримання правил адвокатської етики в міжнародному та 

національному законодавстві. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 

 

Тема 2. Основні принципи адвокатської етики (2 год.) 

1. Поняття принципів адвокатської етики.  

2. Система основних принципів адвокатської етики за Правилами адвокатської етики.  

3. Принцип незалежності та свободи адвоката у здійсненні адвокатської діяльності.  

4. Принцип дотримання законності. Пріоритет інтересів клієнта як принцип 

адвокатської етики. Принцип неприпустимості конфлікту інтересів.  

5. Принцип конфіденційності.  

6. Принцип компетентності та добросовісності.  

7. Принцип поваги до адвокатської професії.  

8. Принцип чесності та добропорядної репутації адвоката. Принцип обмеження щодо 

рекламування адвокатської діяльності. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 
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Тема 3. Відносини адвоката з клієнтами (4 год.) 

Заняття 1 

1. Правила прийняття адвокатом доручення на надання професійної правничої 

допомоги.  

2. Право клієнта на вільний вибір захисника своїх прав. Право вибору справ адвокатом.  

3. Обставини, що виключають прийняття адвокатом доручення.  

4. Вимоги до порядку укладання та змісту договору про надання правової допомоги.  

 

Заняття 2 

1. Гонорар адвоката та фактичні видатки, пов’язані з виконанням доручення.  

2. Правила взаємовідносин адвоката з клієнтом при виконанні доручення.  

3. Етичні вимоги до адвоката при здійсненні захисту при наданні адвокатом 

безоплатної вторинної правової допомоги.  

4. Обов’язки адвоката при розірванні договору про надання правової допомоги. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

 

Тема 4. Відносини адвоката з судом та іншими учасниками 

 судового провадження (2 год.) 

1. Правовий статус адвоката при виконанні доручень в суді.  

2. Етичні вимоги до поведінки адвоката у судовому процесі.  

3. Форми реагування адвокатом на незаконні або неетичні дії суду та інших учасників 

процесу.  

4. Мета та допустимі форми позапроцесуального спілкування адвоката з судом та 

іншими учасниками судового процесу.  

5. Культура поведінки адвоката у судовому процесі. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

Тема 5. Відносини між адвокатами (2 год.) 

1. Загальні етичні засади взаємин між адвокатами. Поняття корпоративності, 

значення взаємної поваги.  



9 
 

2. Засади прийняття доручення клієнта декількома адвокатами.  

3. Допустимі форми реагування адвоката на незаконні або неетичні дії іншого 

адвоката.  

4. Етика взаємовідносин адвоката з помічниками та стажистами.  

5. Адвокатське бюро та адвокатське об’єднання як суб’єкти відносин щодо 

забезпечення дотримання Правил адвокатської етики.  

6. Органи адвокатського самоврядування як суб’єкти відносин щодо забезпечення 

дотримання Правил адвокатської етики.                               

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

Тема 6. Дотримання норм адвокатської етики  

у різних сферах діяльності адвоката (2 год.) 

1. Етичні аспекти відносин адвоката з органами досудового розслідування та іншими 

державними органами.  

2. Дотримання норм адвокатської етики в громадській та науковій діяльності 

адвоката.  

3. Етичні вимоги до публіцистичній діяльності адвоката.  

4. Етика поведінки адвоката у мережі Інтернет. Моральність у приватному житті 

адвоката. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

Тема 7. Відповідальність адвоката за порушення норм  

адвокатської етики (2 год.) 

1. Порушення правил адвокатської етики як дисциплінарний проступок адвоката.  

2. Дисциплінарна відповідальність адвоката, її види.  

3. Порядок та строки притягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності за 

порушення правил адвокатської етики.  

4. Права адвоката у дисциплінарному провадженні.  

5. Відповідальність за порушення Правил адвокатської етики помічником або 

стажистом адвоката. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 
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Базова (основна) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14. 

Допоміжна (додаткова) література: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

6. Питання для самоконтролю 

1. Предмет, методологія і система навчального курсу «Адвокатська етика».  

2. Поняття адвокатської етики, її завдання та роль у суспільному житті.  

3. Виникнення адвокатської етики та історичний шлях її розвитку.  

4. Історія розробки та прийняття Правил адвокатської етики.  

5. Правила адвокатської етики: їх значення, структура, загальні положення.  

6. Роль органів адвокатського самоврядування в роз’ясненні Правил адвокатської 

етики.  

7. Закріплення обов’язку дотримання Правил адвокатської етики в законодавстві 

України про адвокатуру та адвокатську діяльність.  

8. Поняття принципів адвокатської етики, їх система.  

9. Принцип незалежності та свободи адвоката у здійсненні адвокатської діяльності.  

10. Принцип дотримання законності.  

11. Пріоритет інтересів клієнтів як принцип адвокатської етики.  

12. Поняття конфлікту інтересів в адвокатській практиці. Принцип неприпустимості 

конфлікту інтересів.  

13. Принцип конфіденційності.  

14. Принцип компетентності та добросовісності.  

15. Дотримання принципів чесності та добропорядної репутації під час здійснення 

професійної діяльності в суді  

16. Принцип поваги до адвокатської професії.  

17. Обмеження щодо рекламування адвокатської діяльності.  

18. Правила прийняття адвокатом доручення на надання правової допомоги.  

19. Право клієнта на вільний вибір захисника своїх прав.  

20. Право вибору справ адвокатом.  

21. Обставини, що виключають прийняття адвокатом доручення.  

22. Загальні вимоги до договору про надання правової допомоги.  

23. Гонорар адвоката та фактичні витрати, необхідні для виконанням договору.  

24. Правила взаємовідносин адвоката з клієнтом при виконанні доручення.  

25. Правовий статус адвоката при виконанні доручень суді.  

26. Вимоги до професійної поведінки адвоката у судовому процесі.  
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27. Форми реагування адвокатом на незаконні або неетичні дії суду та інших 

учасників процесу.  

28. Мета та допустимі форми позапроцесуального спілкування адвоката з судом та 

іншими учасниками судового процесу.  

29. Культура поведінки адвоката у судовому процесі.  

30. Загальні етичні засади взаємин між адвокатами. Поняття корпоративності, 

значення взаємної поваги.  

31. Засади прийняття доручення клієнта декількома адвокатами.  

32. Допустимі форми реагування адвоката на незаконні або неетичні дії іншого 

адвоката.  

33. Етика взаємовідносин адвоката з помічниками та стажистами.  

34. Адвокатське бюро та адвокатське об’єднання як суб’єкти відносин щодо 

забезпечення дотримання Правил адвокатської етики.  

35. Органи адвокатського самоврядування як суб’єкти відносин щодо забезпечення 

дотримання Правил адвокатської етики.  

36. Дотримання норм адвокатської етики в громадській та науковій діяльності 

адвоката.  

37. Етичні вимоги до публіцистичній діяльності адвоката.  

38. Моральність у приватному житті адвоката.  

39. Дотримання норм адвокатської етики при використанні мережі Інтернет.  

40. Поняття та види відповідальності адвокатів.  

41. Дисциплінарна відповідальність адвокатів, її види.  

42. Порядок та строки притягнення адвокатів до дисциплінарної відповідальності.  

43. Права адвоката у дисциплінарному провадженні.  

44. Відповідальність адвоката за порушення Правил адвокатської етики помічником 

або стажистом адвоката.  

45. Відповідальність адвокатів за порушення етичних норм в країнах ЄС. 

 

7. Методи навчання 

У ході викладання навчальної дисципліни підлягають використанню методи, 

спрямовані на: 

– формування у студенів інтересу до пізнавальної діяльності й відповідальності за 

навчальну працю; 

– забезпечення мисленнєвої діяльності (індуктивного, дедуктивного, репродуктивного 

та пошукового характеру); 
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– а також методи, пов’язані із контролем за навчальною діяльністю студентів. 

Серед методів навчання, зокрема, підлягають застосуванню наступні: розповідь, 

пояснення, бесіда, лекція, демонстрація, спостереження, обговорення, дослідницькі проекти, 

підготовка та презентація індивідуальної роботи. 

 

8. Методи контролю 

Поточний контроль: 

- усне опитування; перевірка тестових завдань; перевірка модульних завдань; 

-  перевірка письмових (індивідуальних, практичних) робіт, конспектів. 

Підсумковий контроль: залік 

 

9. Розподіл балів, що присвоюються студенту 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Адвокатська етика» 

передбачає проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

системи середнього арефметичного.  

Поточний контроль знань студентів включає: контроль якості засвоєння студентами 

програмного матеріалу навчальної дисципліни на семінарських заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань. 

При вивченні курсу «Адвокатська етика»  студент може набрати максимум 100 балів. 

Максимальна кількість балів за усі види роботи студента, описані у таблиці.  

 

Контроль семінарських 

занять 

Модульний 

контроль 

 

= 60 балів 

 

= 40 балів 

За одне семінарське заняття студент може отримати 

максимум 5 балів. 

Усі бали за семінарські заняття додаються та діляться 

на кількість отриманих оцінок і множаться на 

кофеіцієнт 12 в кінці вивчення даної навчальної 

дисципліни. 

 

 

 



13 
 

10. Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

 

 

Визначення 

За національною шкалою 

Екзаменаційна 

оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90–100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 

81–89 В Дуже добре  
Добре 

71–80 С Добре 

61–70 D Задовільно  
Задовільно  

51–60 Е  Достатньо 

0–50   Незадовільно Незараховано 

 

90–100 балів (відмінно) – виставляється студенту, який дав повну і правильну 

відповідь на всі питання, що базуються на знанні міжнародно-правових актів, національного 

законодавства, судової практики, наукової та спеціальної літератури. Виконав усі 

індивідуаальні завдання.  

81–89 балів (дуже добре) – виставляється студенту, який дав не цілком повну але 

правильну відповідь на всі питання, що базується на знанні предмету. Виконав усі 

індивідуаальні завдання. 

71–80 балів (добре) – виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь, 

але не на всі питання, або відповідь не базується на всіх складових джерелах вивчення. 

Однак у підсумку його відповідь повинна базуватись не менше ніж на двох базових 

джерелах. Виконав усі індивідуаальні завдання. 

61–70 балів (задовільно) – виставляється студенту, який не дав вичерпної детальної 

відповіді на питання контрольних завдань і яка базується тільки на одному із 

рекомендованих джерел вивчення матеріалу. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

51–60 балів (достатньо) – виставляється студенту, який не дав вичерпної (достатньої) 

відповіді на питання контрольних завдань та не може назвати джерела інформації навчальної 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

0–50 балів (незадовільно) – виставляється студентові, який виявив значні прогалини в 

знаннях основного навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 

передбачених програмою завдань, незнайомий з основною юридичною літературою з 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання або взагалі нічого не зробив. 
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11. Рекомендована література 

 

11.1. Базова (основна) література: 

1. Бакаянова Н. М. Принцип законності в організації та діяльності адвокатської спільноти 

України / Н. М. Бакаянова // Часопис Київського університету права. – 2015. – № 1. – 

С. 136–139. 

2. Конституція України: прийнята Верховною Радою України 28 червня 1996 р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1996. – № 30. – Ст. 141.  

3. Погорецький М. А. Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Науково-

практичний коментар / М. А. Погорецький. – 2-ге вид. зі змін. та доповн. – Київ : Алерта, 

2019. – 346 с. 

4. Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою 

свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю : затв. рішенням Ради адвокатів 

України від 01 червня 2018 року № 80. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://unba.org.ua/assets/uploads/files/Rishennya/Polojennya_pro_stajuvann ya.pdf 

5. Положення про помічника адвоката : затв. рішенням Ради адвокатів України від 25 

вересня 2015 року № 113. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2018-09-08- polozhennya-

140_5bbc6f2dba29f.pdf 

6. Порядок підвищення кваліфікації адвокатів України : затв. рішенням Ради адвокатів 

України від 14 лютого 2019 року № 20 від 27.09.2013 р. № 219 [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/poryadki/2019-06-26- 

poryadki_5d53d8fdb067f.pdf 

7. Правила адвокатської етики, затверджені Звітно-виборним з'їздом адвокатів України  

09 червня 2017 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://vkdka.org/wp-

content/uploads/2017/07/PAE-2019.pdf 

8. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України // Голос України. – 2012. –  

№ 148–149. – 14.08.2012.  

9. Про затвердження Положення про порядок прийняття та розгляду скарг щодо 

неналежної поведінки адвоката, яка може мати наслідком його дисциплінарну 

відповідальність : рішення Ради адвокатів України від 30.08.2014 р. № 120  

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2019-11-15- polozhennya-

149_5def76cbc81de.pdf 

https://unba.org.ua/assets/uploads/files/Rishennya/Polojennya_pro_stajuvann%20ya.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2018-09-08-%20polozhennya-140_5bbc6f2dba29f.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2018-09-08-%20polozhennya-140_5bbc6f2dba29f.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/poryadki/2019-06-26-%20poryadki_5d53d8fdb067f.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/poryadki/2019-06-26-%20poryadki_5d53d8fdb067f.pdf
https://vkdka.org/wp-content/uploads/2017/07/PAE-2019.pdf
https://vkdka.org/wp-content/uploads/2017/07/PAE-2019.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2019-11-15-%20polozhennya-149_5def76cbc81de.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/pologennya/2019-11-15-%20polozhennya-149_5def76cbc81de.pdf
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10. Про затвердження роз’яснення щодо належності до адвокатської таємниці будь-якої 

інформації, яка стала відома адвокату під час здійснення ним представництва інтересів 

клієнта, та щодо права на розголошення такої інформації без згоди клієнта : рішення 

Ради адвокатів 83 України від 04–05.07.2014 р. № 59 // Вісник Національної асоціації 

адвокатів України. – 2014. – № 4/5 (5). – С. 11. 

11. Про затвердження роз’яснення щодо наявності конфлікту інтересів при наданні правової 

допомоги клієнтам з різним процесуальним статусом в кримінальних провадженнях : 
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доступу: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/rishennya/2019- 11-15-r-shennya-rau-

120_5def734362b20.pdf 

12. Про затвердження роз’яснення щодо формалізації скарг стосовно неналежної поведінки 

адвоката, яка може мати наслідком його дисциплінарну відповідальність : рішення Ради 
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м. Херсон, 5–6 червня 2015 р. – Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2015. – С. 176–

178. 
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12. Методичне забезпечення 

Методичні рекомендації щодо підготовки та оцінки кваліфікаційних робіт; Методичні 

вказівки до підготовки та оцінки курсових робіт; індивідуальні завдання; ситуаційні завдання 
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